



В Людиново перед судом предстанет начальник строительного участка, обвиняемый в нарушении правил охраны труда, повлекшем смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завешено расследование уголовного дела в отношении начальника строительного участка коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, официально не трудоустроенный житель города Людиново выполнял работы на строительном объекте города в качестве разнорабочего. 19 ноября 2012 года он по указанию начальника строительного участка разгружал бетонные перемычки для окон из кузова грузовой автомашины при помощи крана «Пионер». Рабочий допустил опрокидывание крана, который при падении зацепил мужчину за собой. Вместе с краном он упал в кузов грузовой автомашины, где от полученных травм скончался. Как полагает следствие, несчастный случай произошел в результате небрежного отношения к своим должностным обязанностям начальника строительного участка, так как погибший надлежащим образом о технике безопасности при выполнении работ с краном проинструктирован не был, указанному виду работ не обучался и не имел соответствующего допуска для ее выполнения. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/777212>